Prifimacia skiéka z matematiky 3

01 ©

Oskar trénuje na cyklistické preteky, Dnes chee prejst
150 km. Prvych 10 km presiel za 23 mindt. Za kol-
ko mintGt prejde celti trasu, ak péjde stile rovnako
rychlo?
A) 230
B) 300
C) 345
D) 360
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Sasina babka upiekla 40 buchiet. Polovicu naplni-
la marhulovym lekvarom, Stvrtinu zvy3nych slivko-
vym a ostatné jahodovym. V kolkych buchtach je ja-
hodovy lekvar?

A) 10
B) 15
C) 20
D) 30
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Jankin tréning v tane€nej trva od 15:45 do 17:20.
Pocas tréningu majui najprv 10-minGtovd rozevic-
ku, potom 25-minttova baletn( pripravuy, $tvrt ho-
diny trénuji tanené prvky a nakoniec nacvicuju ta-
nec na vystupenie. Kolko minut nacvi€uji tanec na
vystupenie?

A} 85
B) 75
C) 45
D) 35
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Kriizok mladych chovatelov ma pét Clenov: Mirku, Pet-
ru; Lubku, Jakuba a Davida. KaZdy z nich ma iné zvie-
ratko: psa, macku, Skrecka, andulku alebo kanarika.

» Mirka md alergiu na srst,
» Petru navstivila kamaratka so psom,

#» chiapec, ktory ma andulku, sa kamarati
s Davidom,

> Davidovo zviera sa boji madiek.
Ktoré z tvrdeni je nepravdivé?

A) Petra ma macku,
B} Kanarika ma Mirka.
C) Andulku ma Jakub.

D) Lubka ma Skrecka.
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V tabore bolo 50 deti, chlapcov bolo o 12 viac ako
dievéat. Ktorym z uvedenych vypoctov zistime, kol-
ko bolo v tdbore dievéat?

A} 50:2-12
B) 50:2+12
C) 50-12:2
D) (50-12):2
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. Jona$ mal zo zdpaliek poskiadané tri Stvorce so stra-

nami 3 zapalky, 4 zapalky a 5 zapaliek. Potom zo viet-
kych zapaliek poskladal jeden Stvorec. Kolko zapa-
liek tvorilo stranu nového Stvorca?

A) 12
B) 10
Q)9
D)7
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Luka$ postavil stavbu z kociek
{obr. vpravo} a nakreslil Styri
pohlady na fiu. Jeden je zho-
ra, jeden spredu, jeden spra-
va a jeden zozadu (na obraz-
koch nemusia byt v tomto po-
radi). Ktory pohlad nenakres-
lil spravne?

A) B)

C) D)

08 %

V mravenisku Zije viac ako 10 000, ale menej ako
30 000 mravcov. PoCet mravcov je &islo, ktoré ma na
mieste jednotiek &islicu trikrat vaésiu ako na mieste
desiatok a na mieste stoviek ma &islicu o 3 mensiu
ako na mieste jednotiek.

~

Kolko mravcov mdie Zit v mravenisku?

1) 35326
2) 14013
3) 27 093
4) 10639
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Graf znazoriiuje, kolko mladat sa roéne narodilo v is-
tej ZOO v rokoch 2010 aZ 2015.
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Ktoré z tvrdeni su pravdivé?

1} Vroku 2013 sa narodilo dvakrat viac mlddat ako
v roku 2011,

2) V roku 2014 sa narodilo o dve mlddata viac ako
v roku 2015.

3) Zaroky 2014 a 2015 sa narodilo spolu menej ako
150 mladat.

4} Od roku 2011 do roku 2013 pocet narodenych
mladat narastal.
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Ktoré z tvrdeni s pravdivé?
1} Najvélsie parne patciferné islo ma na mieste
desiatok ¢islicu 9.

2} Najmensie trojciferné &islo je o 800 mensie ako
¢islo 901.

3} Najmensie Sestciferné cislo je 100-krat vacsie ako
najmensie $tvorciferné {islo.

4} Sicet najmensieho a najvicsieho dvojciferného
Cisla je 100.
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Klaudia mala na ¢iselné osi kriZzkom vyznacit Cislo
180. Na ktorych osiach to urobila spravne?

i) —+—"F+——F—+—F@—+—F—F+——
140 210
2y +—F+—t+——t—t——r
80 220

3) +4—bd——t —— —@-

140 170

4) 44—+

170 200

12 ¥

Sochar Kramlicka ide prerdbat zéhradu, preto potre-
buje preniest sochy zo zahrady do miestnosti vysokej
240 cm. Ktoré sochy budd mbct v miestnosti stat?
1) anjel vysoky 2 m 3 dma 18 mm

2) raketa vysoka 180 cm 655 mm

3) vodnik vysoky 1 m 95 cm 440 mm

4) letiaci Sip vysoky 21 dm 210 mm

13 ¥

Ktoré z tvrdeni su pravdivé?

A
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"" 'A' % A

1) Valcov je na obrazku o 3 menej ako kvadrov.

2) Na obréazku je dvakrat viac kuZelov ako thianov.
3) Tri kvéddre maju o 6 hrén viac ako tri kocky.

4) Kocka ma 8 vrcholov a 6 stien,

%

Eva ma Styri kusy papiera. Z kazdého chce nastrihaf
49 Stvorcekov so stranou dlhou 1 cm. Z ktorych ku-
sov sa jej to podari?
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KaZdy ugastnik tabora sa Enortové krisky:
prihlasuje do troch krdz- Fp?b TV: ruzRy:
kov —jedneho Sportové- Vu! .c; {!)V
ho, jedného umeleckého TO ?fﬁg {T)
a jedného prirodovedné- uristika ()
ho. Na obrazku je ponu-  Umelecké krizky:
ka krizkov, z ktorych si tjterdrny (L)
moZu vyberat. Maliarsky (M)
Prirodovedné kruzky:
Biologicky (B)
Geograficky (G}

Napi3 do tabulky vSetky moZnosti, ktord trojicu kriz-
kov si mbze vybrat Natélia. Nepis celé nazvy, iba skrat-
ky uvedené v ponuke. V tabulke je zamerne viac riad-
kov, nemusi$ vyplInit vietky.
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